



В Пермском крае двое местных жителей подозреваются в истязании детей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 60-летнего жителя города Соликамска, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание несовершеннолетнего).

По данным следствия, с сентября 2013 по апрель 2014 года подозреваемый систематически наносил побои своему 9-летнему сыну. Подозреваемый пояснил, что побои являлись мерой воспитательного воздействия на ребенка.

Также следственными органами СК РФ по Пермскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 30-летнего жителя города Соликамска, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание несовершеннолетнего).

По данным следствия, с апреля по 3 июля 2015 года подозреваемый систематически наносил побои своему 8-летнему пасынку. Мужчина причастность к совершенному преступлению не отрицает и поясняет, что наносил побои ребёнку в целях воспитательного воздействия.

В настоящее время проводятся все необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовных дел продолжается.

24 Июля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/950320>